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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 4325/J 

des Abgeordneten Peter Wurm, Dr. Dagmar Belakowitsch und weiterer Abgeordneter 

betreffend Pensionsversicherungszeiten-Ankauf durch Sozialämter wie folgt: 

Fragen 1 bis 7: 

 Bestehen Statistiken und Auswertungen im BMSGPK betreffend des Ankaufs von 

Pensionsversicherungszeiten durch die Sozialämter in Österreich? 

 Wenn nein, warum nicht? 

 Werden Sie zukünftig sicherstellen, dass solche Statistiken und Auswertungen 

durchgeführt werden? 

 Bestehen Statistiken und Auswertungen im Dachverband der 

Sozialversicherungsträger betreffend des Ankaufs von Pensionsversicherungszeiten 

durch die Sozialämter in Österreich? 

 Wenn nein, warum nicht? 

 Bestehen Statistiken und Auswertungen in der PVA bzw. SVS betreffend des 

Ankaufs von Pensionsversicherungszeiten durch die Sozialämter in Österreich? 

 Wenn nein, warum nicht? 
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Weder das BMSGPK noch der Dachverband der Sozialversicherungsträger noch die PVA 

noch die SVS verfügen über diesbezügliche Statistiken und Auswertungen. Derartige Daten 

sind in der Pensionsversicherung nicht verfahrensrelevant. Es ist auch künftig nicht 

geplant, solche Statistiken und Auswertungen durchzuführen. 

Fragen 8 bis 15: 

 Sollten Statistiken und Auswertungen im BMSGPK, im Dachverband der 

Sozialversicherungsträger oder bei PVA bzw. SVS betreffend des Ankaufs von 

Pensionsversicherungszeiten durch die Sozialämter bestehen, wie hat sich die 

Datenlage (Personenanzahl, Versicherungsmonate, eigenommene 

Sozialversicherungsbeiträge bei PVA und SVS) seit 2010 entwickelt? 

 Wie hat sich die Datenlage (Personenanzahl, Versicherungsmonate, 

eingenommene Sozialversicherungsbeiträge bei PVA und SVS) insbesondere bei 

Personen mit Hauptwohnsitz und Mindestsicherungsbezug in den einzelnen 

Bundesländern seit 2010 entwickelt? 

 Wie hat sich die Datenlage (Personenanzahl, Versicherungsmonate, 

eingenommene Sozialversicherungsbeiträge bei PVA und SVS) insbesondere bei 

österreichischen Staatsbürgern mit Hauptwohnsitz und Mindestsicherungsbezug in 

den einzelnen Bundesländern seit 2010 entwickelt? 

 Wie hat sich die Datenlage (Personenanzahl, Versicherungsmonate, 

eingenommene Sozialversicherungsbeiträge bei PVA und SVS) insbesondere bei 

sonstigen EU-Staatsbürgern mit Hauptwohnsitz und Mindestsicherungsbezug in 

den einzelnen Bundesländern seit 2010 entwickelt? 

 Wie hat sich die Datenlage (Personenanzahl, Versicherungsmonate, 

eingenommene Sozialversicherungsbeiträge bei PVA und SVS) insbesondere bei 

Drittstaatsangehörigen mit Hauptwohnsitz und Mindestsicherungsbezug in den 

einzelnen Bundesländern seit 2010 entwickelt? 

 Wie hat sich die Datenlage (Personenanzahl, Versicherungsmonate, 

eingenommene Sozialversicherungsbeiträge bei PVA und SVS) insbesondere bei 

Staatenlosen mit Hauptwohnsitz und Mindestsicherungsbezug in den einzelnen 

Bundesländern seit 2010 entwickelt? 

 Wie hat sich die Datenlage (Personenanzahl, Versicherungsmonate, 

eingenommene Sozialversicherungsbeiträge bei PVA und SVS) insbesondere bei 

Asylberechtigten mit Hauptwohnsitz und Mindestsicherungsbezug in den einzelnen 

Bundesländern seit 2010 entwickelt? 
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 Wie hat sich die Datenlage (Personenanzahl, Versicherungsmonate, 

eingenommene Sozialversicherungsbeiträge bei PVA und SVS) insbesondere bei 

subsidiär Schutzberechtigten mit Hauptwohnsitz und Mindestsicherungsbezug in 

den einzelnen Bundesländern seit 2010 entwickelt? 

Die Fragen 8-15 können nicht beantwortet werden, da keine Statistiken vorliegen und 

somit keine Aussage darüber getroffen werden kann, wie sich die Datenlage entwickelt 

hat. 

 
 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Rudolf Anschober 
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